
В Кемеровской области по факту гибели рабочего шахты проводится доследственная проверка

13 марта 2013 года в конвейерном уклоне ЗАО «Шахта Костромовская» возле трансформатора обнаружено тело 24-летнего горного электрослесаря. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что потерпевший выполнял наряд по общему обслуживанию подземного электрооборудования. В какой-то момент коллеги услышали хлопок, подбежав к трансформатору, обнаружили его тело. Предварительная причина смерти – поражение электрическим током. На кисти руки обнаружен ожог. Тело поднято на поверхность, устанавливается причина смерти. На месте происшествия работает специальная комиссия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834623>